

РАЗГОНЯЮЩИЙ № 1

ВЕЛОСИПЕДИСТЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА ПРОДОЛЖАЮТ ПОКАЗЫВАТЬ ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Воспитанник школы высшего мастерства при СДЮСШОР имени Владимира Коренькова сестроречанин Павел Якушевский стал «разгоняющим» в составе национальной сборной команды России на чемпионате Европы.

В первый же день соревнования на велотреке в спортивном центре в Апелдорне (Нидерланды) Павел Якушевский вместе с товарищами по команде занял третье место на дистанции 4 км.

В СДЮСШОР имени Владимира Коренькова в Сестроречке Павел тренируется под руководством Петра Рыбина более пяти лет. На счету двадцатилетнего спортсмена, мастера спорта международного класса, победы и призовые места на международных и всероссийских соревнованиях, две серебряные медали по кейрину и спринту Всемирной летней Универсиады, прошедшей в Пекине в 2011 году.

В сентябре этого года сестрорецкий велосипедист на чемпионате России по велоспорту среди взрослых, проходившем в Москве, стал первым в категории «спринтерский омниум».

Соб.инф.



Павел Якушевский
крайний справа